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B1l. (o€A. 360)

>T0 evaAANQOOOUEVO PEUPA UNAPXOUV Tpia €idn avTioTaoswV: (Hov. 6)

1. n wpikA avTioTaon (ONWG Kal 0TO CUVEXEG),
2. n Enaywyikn avTidpaon (oTa nnvia),
3. n XwpnTikf avTidpaon (OTOUG NUKVWTEC).

Ensidn n enaywyikn Kal n XwpnTikA avTidpaon Oev KATavVAaAWVOUV EVEPYEIQ
anoTeAoUv TNV agpyo avtiotacon (nnviou | nNUkvwTA). (Hov. 2)
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B2. (oeA. 408)

ZUVTOVIONOC evOG KUKAWMATOG RLC ovopadetal To (paivOPEVO, KATA TO 0noio, n
e@apuolopevn Taon BpiokKeTal o PpAOCN PE TO PEUPA OTNV €i00d0 TOU. (Mov. 4)

H ouxvoTnTa ouvToviopoU fo unoAoyileTal ano Tn oxéon: (Mov. 3)

1

fo =
2TVLC

B3. (ogA. 400-401)
a)

AvTioTdOuion ovopddleral n diadikaoia KATa Tnv onoia n enaywyikn agpyog 1oxUg
QL avTioTabuileTal NANPWC N v MEPEI and Tn XWPNTIKN AEpyo 10XU Qc. Me Tnv
avTioTaouion yia orabepn npayuarikn 1oxU, HEIWVETAI N AEPYOC 1I0XUC Kal
BEATIWVETAI 0 OUVTEAEDTNC I0XUOC aPoU Qo< => OUVQ,>0uvQ;. (Hov. 3)

B)

O €ukoAOTEPOG TPOMNOC Yia TOV NEPIOPIOHO TNG AEPYOU ENAyWYIKAC 1oXU0G YiveTal
ME TNV NapdAAnAn oUvOeaon XwpnTIKOTATWY dNAAdn MUKVWT®V, N CUKNEPIPOPA
TWV oMnoiwv €ival avtiBeTn ano auTr TWV ENAYWYIKOV KATAVAAWTOV. (Hov. 4)

Y)

H avTioTabuion npayuaTonolsitTal yia Tov NEPIOPICUO TOU PEUPATOG OTOUC aywyoug
Kal KaTd ENEKTACN TNV HEIWON TWV ANWAEIOV KABWE Kal TO KOOTOC KATAVAAWONG
Agpyou 10XU0C nou Xpewvel n AEH. (pov. 3)
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HAekTpoTexvia — AUoeig naveAAnviwv Bepdtwv 2017

ra.
Xe=~osc=—t -1 _ — 0,000025F 1| 25uF
T wC ~ " T wXc 1000.40 40000 et
©EMA A
Al.
Lo _Um_400
TplY(A)VOU— 7 —100—
Iyp = V3.Itptywvov = V3.4 = 4V/3A
A2.
Z =+/R%2 +X12 => XL = VZ2 — R2 =V/1002 — 802 = 60Q
XL= o L=>L=2C_ — 0,03H
S Em LTS T 2000
A3.
_R_80
oV =7 100
A4.

S = V3.Un.lyp = V3.400.4V3 = 4800VA

EmpéAgia Ogpatmv: HAIGva AAeEakn

Ta B€uaTa TNG PETIVIG XPOVIAG NEPIEiXav aokKAOEIC ol onoieg aTnpifovTav ot
YVWOON KUPIWE TWV KUKAWNATWY EVAAAAOCOPEVOU PeUATOC WOTOOO Ol HadnTEG
£€npene va eival oe B€on oTo B€ua A va ouvdudoouV Tn YVwon €niAucnC EVOG
KUKAwMaTog RL og1pdc Je TouG TPIPACIKoUG CUPMETPIKOUC KATAaVAAWTEG. Eniong n
Bewpia ansuBUvovTav 0 KAAG NPOETOINACHEVOUCG HaBNnTEG O10TI 1D1AiTEPA GTO
B<ua B, ol yabnTec €npene va sival os B€on va avantuouv avaAuTika Ta BEuara.
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